

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下美股退市提示的问题，以及和美股连续亏损退市的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [美股退市流程](#)
2. [美股退市股民怎么办](#)
3. [美股退市了钱怎么办，美国股票退市之后如何清盘](#)
4. [中国和美国股票的退市制有什么不同](#)

一、美股退市流程

美股退市分为纽约证券交易所与纳斯达克证券交易所退市，两个证券交易所的退市规则如下：

1、纽约证券交易所退市规则：股东少于600个，或持有100股以上的股东少于400个；社会公众持股少于20万股，或总市值少于100万美元；过去5年经营都是亏损的状态；上市公司总资产少于400万美元，并且过去4年都是亏损的状态；上市公司总资产少于200万美元，并且过去2年都是亏损的状态；连续5年都部分红利。

2、纳斯达克证券交易所退市规则：上市公司的有形净资产不得低于200万美元；市值不能低于3500万美元；最近一个会计年度净收益不低于50万美元，或最近三个会计年度中的两年的净收益不低于50万美元；社会公众持股少于50万股；最低报价不能低于1美元；做市商数不能少于2个；股东人数不能少于300个。

二、美股退市股民怎么办

1、美股退市分两种情况，一种是并购或者私有化退市，一种是被交易所摘牌。

2、如果是前者，投资者可以以约定价成交，即使退市也能拿回本金；如果是后者，投资者只能自认倒霉，股市投资是有风险的，到哪里都一样，摘牌的话投资者会损失其本金。

三、美股退市了钱怎么办，美国股票退市之后如何清盘

美股退市分两种情况，一种是并购或者私有化退市，一种是被交易所摘牌。如果是前者，投资者可以以约定价成交，即使退市也能拿回本金；如果是后者，投资者只

能自认倒霉，现在买美股也是比较方便的，比如我就在老虎证券开的户，直接就可以炒美股，白天的时候也可以玩玩港股，一个账户就行，比较方便

四、中国和美国股票的退市制有什么不同

美国股市是世界上规模最大、市场化程度最高的投资市场。其中，“大进大出”是美国股市优胜劣汰机制及资源配置功能的充分体现。在IPO发审制度上，美国股市采用了以诚信和法制为双重约束的“注册制”；在退市标准上，美国股市同时采用了财务退市标准和市场化退市标准。正因如此，美国股市才能吞吐自如、大浪淘沙；正因如此，美国股市才能培育出了一批世界知名的伟大企业，例如，微软、英特尔、苹果及IBM等。

众所周知，美国股市的退市标准与上市标准是大体对称的。比如，上市标准包括财务标准（如总资产、净资产、净利润等）与市场化标准（如股东人数、股价、市值、公众持股）两大系列；同样的，退市标准也对称地设计为财务标准与市场化标准两大系列。

对于任何国家或地区的股市而言，其成长周期大体上可以划分为三个阶段：初创阶段、成长阶段、成熟阶段。

初创阶段。股市扩容速度比较迟缓，可供筛选的上市资源比较短缺，由于股市规模狭小、法制建设滞后以及监管乏力，往往导致市场投机猖獗，管理比较混乱。例如，20世纪30年代大萧条前的美国股市，便处于初创阶段。

成长阶段。一般表现为股市大规模快速扩容，上市公司数量大幅增加，退市公司数量同步增加，但每年新增的上市公司数量远远超过当年的退市公司数量，因此，在这一阶段，挂牌的上市公司总数会不断创新高。例如，20世纪30年代初至90年代末的美国股市，大体经历了近70年的扩张周期或成长周期。

成熟阶段。挂牌的上市公司总数不再继续增加，每年新增的上市公司家数与当年的退市公司家数基本持平，有时退市家数超过当年IPO家数，有时IPO家数超过当年退市家数。例如，当今的美国股市就已经步入了典型的成熟阶段。

2008年10月1日，美国证交所（AMEX）正式并入纽约证交所（NYSE）。此前，美国股市主要由三大市场所构成：NYSE、NASDAQ及AMEX。

20世纪90年代中后期的一场世界性大牛市，将美国股市的上市公司数量推向历史最高峰。1994年底，NYSE上市公司首次突破2000家，达到2128家。1999年底，NYSE上市公司数首破3000家，达到3025家。随后，NYSE上市公司数量开始逐年

减少，从2006、2007年的新一轮世界性大牛市一直到今天，NYSE上市公司数大体维持在2000家左右。

1995年底，NASDAQ上市公司数首破5000家，达5127家。1996年底，NASDAQ上市公司数创下历史最高记录，达5556家。随后，NASDAQ上市公司数开始逐年减少，从2006、2007年大牛市至今，一直稳定在3000家左右。

1995年至2002年的8年间是美国股市从极盛走向平稳的重大转折时期，其间经历了2000年前后网络泡沫破灭以及2001年“9·11”恐怖事件带来的巨大冲击。在这大牛大熊的8年间，美国股市共有7000多家上市公司退市，创下股市发展史上的退市记录之最。

根据7000多家退市公司的不同情况分析，退市原因大体可区分为三类：一是因并购或私有化原因自动、自主退市；二是因达不到持续挂牌的财务标准或市场化标准而被迫、被动退市；三是因法人过失或违法行为导致退市。

十分巧合的是，在NASDAQ每年退市的公司中，恰好有一半是自动、自主退市，另一半则是被迫、被动退市（含违法犯罪）。然而，在NYSE每年退市的公司中，自动退市与被动退市的比例大约为3：1。

在被动、被迫退市中，NYSE公司退市的前三位主要原因是：市值退市、股价退市、破产退市。与NYSE有所不同的是，NASDAQ被动、被迫退市的前三位主要原因是：股价退市、净资产或净利润退市、破产退市。

尤其值得一提的是，由于美国股市的市场化程度极高，股价变化能够充分反映投资者“用手投票”或“用脚投票”的结果，因此，股价退市标准和市值退市标准成为美国股市退市制度的最重要组成部分，这也是美国退市制度的最大特色。

近年来，NYSE（美国主板）上市公司数大体维持在2000家左右，NASDAQ（美国创业板）上市公司数则大体维持在3000家左右，从上市公司数来看，这也许是一个成熟市场的适度规模。因为NYSE每年有大约100至300家新公司IPO，但同时也有大约100至300家公司退市。同样的，NASDAQ每年有大约300至500家新公司IPO，但同时也有大约300至500家公司退市。

美国股市的“大进大出”，与我国A股退市制度形成鲜明的对照。目前，中国股市正处在快速扩容阶段，还远未到达“IPO家数与退市家数大体相当”的局面，相反，在未来十年、二十年或更长时间，中国股市每年的IPO家数仍会远远大于退市家数，但二者差距将会逐渐缩小，尤其是随着退市制度完善以及市场化程度提高后，淘汰机制一定会发挥重要作用。目前，A股退市制度亟待改革，只有当超级垃圾股

都能有尊严地退市时，股价信号才能回归其本色，到那时，股价退市法与市值退市法才有可能引入A股市场。

OK，关于美股退市提示和美股连续亏损退市的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。